

ERRATA AO EDITORIAL

“Edema Macular na Diabetes e na Oclusão Venosa Retiniana”

Publicado em *Oftalmologia*. 2024; 48:Supl. 2.

DOI: <https://doi.org/10.48560/rspo.38252>

Na página 3:

Onde se lê:

“RESPONSABILIDADES ÉTICAS

Conflitos de Interesse: Os autores declaram não possuir conflitos de interesse.

Suporte Financeiro: O presente trabalho não foi suportado por nenhum subsídio ou bolsa.

Proveniência e Revisão por Pares: Não comissionado; revisão externa por pares.”

Deverá ler-se:

“RESPONSABILIDADES ÉTICAS

Conflitos de Interesse: Os autores declaram não possuir conflitos de interesse.

Suporte Financeiro: O presente trabalho foi suportado com o apoio da Abbvie.

Proveniência e Revisão por Pares: Não comissionado; revisão externa por pares.”

Editorial publicado com erros:

<https://revistas.rcaap.pt/oftalmologia/article/view/38252>

CORRECTION TO THE EDITORIAL

“Macular Edema in Diabetes and Retinal Vein Occlusion”

Published on *Oftalmologia*. 2024; 48:Supl. 2.

DOI: <https://doi.org/10.48560/rspo.38252>

On page 3:

Where it reads:

“ETHICAL DISCLOSURES

Conflicts of Interest: The authors have no conflicts of interest to declare.

Financial Support: This work has not received any contribution grant or scholarship.

Provenance and Peer Review: Not commissioned; externally peer reviewed.”

It should read:

“ETHICAL DISCLOSURES

Conflicts of Interest: The authors have no conflicts of interest to declare.

Financial Support: Abbvie supported this work.

Provenance and Peer Review: Not commissioned; externally peer reviewed.”

Editorial published with errors:

<https://revistas.rcaap.pt/oftalmologia/article/view/38252>